

今日聊城·要闻

城区银行明年试行节假日轮休

部分银行网点周末将关门 自动取款机24小时服务

本报聊城10月20日讯(记者 杨淑君) 20日,聊城市银行业联合会举办新闻媒体见面会发布消息,聊城城区各银行的营业网点拟于2011年1月1日起,试行法定节假日和公休日轮流休息制度。联合会要求,每个银行营业网点至少要安装一台自动取款机。

根据目前聊城市银行业联

合会对于“轮休”提出的指导性意见,在法定节假日、双休日(含法定节假日期间的调休日),各银行可根据客户流量、业务量大小等实际情况,自行安排不少于50%的营业网点正常对外营业。农历春节七天假期中的前两天(农历除夕、正月初一、初二),聊城城区银行营业网点全部休业。为尊重市民的消费习惯,农历除夕

9:00至12:00,各银行视区域、客流、业务量等因素,应安排值班网点对外营业。

为确保在2011年1月1日开始试行“轮休”制度,聊城市银行业联合会要求,在2010年11月30日前,各大银行在聊城城区的各营业网点,需公布各自的法定节假日和公休日轮休试行方案。此外,各银行需增加自助设备投

入,合理布局自助服务网点,并加强电子银行和自助服务设备的维护与管理,保证电子银行和自助设备的正常安全运行。联合会要求,每个营业网点至少要安装一台自动取款机,大型营业网点至少安装一台自动存款机,安装在营业厅内的自助设备要进行装修改造,能够保证自助设备24小时对外营业。

会上,聊城市银行业联合会的相关负责人表示,考虑到市民的需求,轮休制度或将逐步试行,各银行营业网点试行轮休的比例或将逐步增加。试行“轮休”制度后,工作日的营业窗口或将增加,一些营业网点相对较少的区域甚至大型小区内,也有可能安装自动取款机,方便市民。



警营开放

20日,市交巡警支队举行第二次“警营开放日”,邀请市民参观交通违法业务处理程序、驾驶人考试程序等。图为市交巡警支队驾驶员管理科科长杜迎新向市民讲解详细流程。

本报记者 李军 摄

免费计量服务今天进社区

时间:上午9点 地点:颐馨园小区

本报聊城10月20日讯(记者 谢晓丽) 21日,本报与聊城市质监局联合举办的“免费计量服务进社区”活动启动,在向阳社区的协助下,首站将走进位于向阳路上的向阳社区颐馨园小区。21日上午9点,齐鲁晚报与市质监局计量测试人员将在颐馨园小区门口设立检测台,免费为市民检测血压计、眼镜、秤等器具。需要检测的市民可以到现场,技术人员

将免费为您检测。

20日,本报热线接到二十位市民的报名电话。家住火车站西聊城热电厂家属院的刘先生询问检测血压计的地点,他表示自己有一个使用多年的血压计需要检测。陈先生说,他家有一个70多年历史的水晶眼镜,21日也要到活动现场检测。家住阿尔卡迪亚小区的一位先生怀疑自家的水表不准,

也报上了名。

同时,本报还接到了来自莘县、东昌府区市民的咨询电话,询问检测地点。市质监局工作人员介绍,各个县区的计量测试所也可以检测计量器具,市民可以就近选择。家住新华书店的陈先生说,“你们搞的这个活动真好,我很赞同,但去各个小区有点远,以后能不能找个固定的地点检测?”本报和质监局将会充分

考虑市民意见。

聊城市质监局计量测试所高级工程师岳建疆表示,检测器材已准备到位,技术人员也组织好了,就等着活动开始了。

如果您家中有需要检测的计量器具,请您带到现场。检测时间:10月21日上午(9点开始);检测地点:颐馨园小区院内(兴华路与向阳路交叉口附近,16路公交车可以直达)。

47名运动员 奔赴残运会

游泳、轮椅网球项目
是夺奖热门

本报聊城10月20日讯(记者 刘云菲) 我省第八届残运会将于10月23日在淄博市拉开帷幕。20日,记者从市残疾人联合会了解到,聊城市派出的47名运动员,将于21日启程参加省残运会,其中游泳和轮椅网球项目是夺奖热门。

市残疾人联合会组宣部部长杭千芳介绍,聊城将派出60多人的代表队参加此次残运会,其中有47名运动员,这个数目是历届比赛人数最多的一次。47名运动员将参加此次比赛的8个大项目,包括田径、象棋、羽毛球、自行车、盲人门球、游泳、轮椅网球、聋人篮球。“这些运动员都是从参加过重要比赛的人员中挑选出来的,实力比较强,他们从5月份就开始集训,游泳、轮椅网球的团体项目会是此次比赛的夺奖热门,有望争到前三名。”

市残联游泳队教练张保峰说,这次比赛,游泳队将派出12名运动员,平均年龄在20岁左右,包括了新老队员。“我们从5月份开始训练,运动员每天游近8千米。我们的队员都很棒,在上届省残运会上,我们初次参赛就取得了接力比赛的第二名,这次比赛我们也是奔着奖牌去的。”

“运动员的精神状态很好,我们会努力拿好成绩回来。”杭千芳说。据了解,此次残运会共设20个比赛大项、715个小项,来自全省的19支代表队、1500名运动员参赛,包括裁判员、教练员、工作人员和志愿者将有3400余人与会,是历届残运会设置项目最多、参赛人数最多的一届。